

高邮日报

增印20份

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市融媒体中心 承办

2020年3月23日 星期一【今日4版】

庚子年二月三十

热线:84683100 传真:84683106



高邮 10℃-21℃
多云转晴,东风3-4级。

总第3899期

2020年第59期

今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



界首镇招商引资和项目建 设齐头并进

存量抓技改

增量抓招商

本报讯(通讯员 毛群英)界首镇在抓好疫情防控的同时,聚焦招商引资和项目建设,倒排时、挂图作战,呈现了全线飘红的喜人态势。1月份至2月份,界首镇签约重大项目5个,投资总量达6.5亿元,5个在建项目也已经正式复工。

今年市下界首镇签约项目6个、注册6个,“飞地”签约4个、注册3个。围绕全年目标,该镇把项目招引放在“头版头条”位置,按照“六个一”招商新模式,设立上海招商办事处实行驻点招商,围绕京津冀、珠三角实行代理招商,滚动排出党政主要负责人AB角小分队招商路线图,全面梳理春节前后掌握的9条有价值信息,务实开展形式多样的招商活动,并取得了初步成效。1月份正式签约重大项目4个,分别是启朔光电配套、国联制衣仓储二期、龙小仔旅游食品加工和高湖蛋品深加工项目,投资总量4.5亿元;2月20日,又网上成功签订了总投资2亿元、注册资本6000万元的医疗器械项目。

界首镇还围绕“4·17”集中签约项目抓储备,对在手洽谈的鸿运绿色能源油改气、台资世佳电子、太平洋电力设施制造、苏州新洋电子新产品制造、正帆净化设备制造、康立自驾游驿站等6个重大项目进行密切跟踪,为节庆集中签约和开工打好基础。

此外,国联制衣智能仓储二期、金亚益反循环自动接杆旋挖钻机、润平混凝土电力防护管、邮印象农副产品深加工、盛扬复合材料玻璃纤维织物制品等5个在建项目,也于2月中旬陆续复工。

针对疫情影响而产生的经济损失,界首镇举全镇之力,扩产增效保序时。至2月26日,全镇46家工业企业已全部复工,复工率达100%,复产率达97%。同时,通过技改投入和项目达产,预计全年可新增产值2亿元。

我市召开工业条线联系部门单位座谈会

本报讯(通讯员 小军 记者 维祥)日前,市政府组织召开工业条线联系部门和驻邮单位座谈会,全力推动工业条线各项工作迈上新台阶,为服务高邮经济社会高质量发展再立新功、再作贡献。副市长王永海出席座谈会。

在听取与会单位座谈发言后,王永海对工业条线各联系部门、驻邮单位积极服务大局、参与经济建设,为服务高邮经济社会高质量发展作出的贡献表示充分肯定。如何做好今年工作,奋力推动各项工作迈上新台阶,王永海要求,工业条线各单位要认真贯彻落实市委十一届八次全会精神,主动参与、全力配合全国文明城市创建,扎实开展“三服务”工作,加大向上争取力度,积极支持招商引资、项目建设,压紧压实责任抓好行业安全生产,一如既往地支持市委、市政府中心工作;市工信局等有关部门要做好工业条线联系部门、驻邮单位的服务工作,积极帮助协调解决相关问题和困难,推动特色工作求创新、各项工作争一流。

今日总值班 俞一军
责任编辑 张维峰
版式设计 纪蕾

省安委会举行全体(扩大)会议暨重特大生产安全事故应急演练

张利等在邮分会场观摩演练和参加会议

本报讯(通讯员 许伟 玉朝 记者 维祥)21日下午,省安委会举行全体(扩大)会议暨全省重特大生产安全事故应急演练。市长、市安委会主任张利,市政府领导杨文喜、赵广华、李深红、万圣托、马舟、阚道远以及市安委会全体成员单位负责人,在邮分会场通过视频观摩演练和参加会议。

会议召开前,在常州市举行重特大生产安全事故应急演练,随后召开会议。会议指出,举行这次重特大生产安全事故应急演练和会议,主要目的是深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述和重要指

示,通过实战演练锻炼队伍、提升能力,更是铭记惨痛教训,警钟长鸣、居安思危,进一步增强抓好安全生产的责任感紧迫感,以更大决心和力度狠抓落实。

会议强调,要深入扎实开展安全生产专项整治,严格落实“三管三必须”要求,层层拧紧责任螺丝;全面加强危化品安全生产工作,“一企一策”“一园一策”,源头治理、综合治理、精准治理,推动化工行业安全发展绿色高质量发展;抓细抓实交通运输、建筑施工、油气管道、特种设备、城镇燃气、高层建筑消防等27个重点领域专项整治,抓好城市安全这个重中之重;坚持

问题导向目标导向和结果导向,全面排查化解风险隐患,把专项整治成效体现到杜绝重特大生产安全事故发生、大幅压降事故起数和死亡人数上来,体现到发现整治一批重大安全风险隐患上来,体现到提升本质安全水平上来。

会议要求,当前,要全力抓好复工复产中的安全生产以及清明防火等工作,为全面恢复正常生产生活秩序营造良好安全环境。要大力加强应急救援能力和队伍建设,全面提高应急预案的针对性、实用性和可操作性,积极开展实战化训练演练,确保关键时刻拉得出、上得去、打得赢。

我市按下城建发展“快进键”

首批15个城建工程项目集中开竣工

本报讯(通讯员 王峰 孙峰 记者 维祥)20日上午,我市举行2020年全市第一批城建工程项目集中开竣工仪式,有15个城建工程项目集中开竣工。市长张利出席开竣工仪式并致辞。市人大常委会副主任吴惠山、市政协副主席张拥军出席开竣工仪式。副市长李生主持仪式。

张利在仪式上指出,隆重举行2020年全市第一批城建工程集中开竣工仪式,旨在动员各部门、各单位在疫情形势逐渐向好的大背景下,按下城建发展的“快进键”,高标准、高质量、高效率加快项目建设步伐,推动高邮城市建设与发展迈上新台阶。借此机会,他代表市委、

市政府向参加工程建设的全体同志以及关心支持高邮城建发展的各界人士致以诚挚的感谢。

就如何抓好和快速推进新一轮城建重点工程建设,张利强调,各责任部门、乡镇园区要认真落实市委、市政府的统一部署,严格按照项目序时进度要求,科学运筹、全力推进;相关职能部门及国有企业要切实研究落实支持城建项目加快推进的具体措施,树立大局意识、服务意识,相互支持、密切配合,优化项目建设环境,全心全意做好服务;各参建单位要牢固树立精品意识,精心组织、精细施工,力争把城建项目打造成质量精品、城市经典。

张利要求,各相关责任单位要进一步强化城建招商、土地招商,多用市场之手、多借社会之力,以经营城市的理念建设城市,吸引更多的民间资本参与城市建设,为财政“减负”,为城市“添彩”,为进一步扮靓古邮城、建设新高邮作出更大的贡献。

据悉,当日集中开竣工的15个城建工程项目,包括水环境整治、路网延伸改造、城市道路环境提升、老旧小区改造、城市功能配套等工程,大部分与民生福祉密切相关,其中有7个新开工工程项目,总投资约2.5亿元;有8个为已竣工和基本竣工工程项目,总投资约3.2亿元。

全国文明城市创建志愿服务工作座谈会召开

本报讯(记者 孔令玲)20日下午,我市召开全国文明城市创建志愿服务工作座谈会。市委常委、宣传部部长潘建奇出席会议并讲话。

会上,来自我市的二十多个各类志愿服务组织和服务队代表,分别就我市全国文明城市创建和志愿服务工作提出了相关意见和建议。市文明办和新时代文明实践服务中心相关负责人就志愿者代表提出的意见和建议进行了交流发言。

潘建奇充分肯定了近年来我市广大志愿服务组织开展各类志愿活动取得的成效。他指出,今年是全国文明城市创建的攻坚之年,需要全市广大干部群众同心同德、扎实

苦干,更需要广大志愿者组织和志愿者共同发力,发挥志愿组织作用,在大考中展示风采、提升形象。

潘建奇要求,志愿服务要有广度更要有深度,要使志愿活动更精准化、多元化、项目化、品牌化。志愿服务要有活动更要有影响,要提高志愿活动的质量,避免停留于表面。志愿服务要有奉献也要有回报,相关部门要加紧研究制定出台相关嘉许制度,整合政策、资源,出硬招,有干货,让志愿者在作出奉献的同时得到各方面优惠或优待。

创文明城 做文明人



为切实保护好、传承好、利用好大运河宝贵遗产,扎实推进大运河文化带高邮段建设,我市精心打造“古韵运河、浪漫运河、动感运河、文化运河”,不断擦亮大运河文化带上的“高邮名片”。图为施工人员正在运河东堤提升工程现场施工。 王林山 摄

扬州市青年志愿者与孤困青少儿结对帮扶项目在邮签约

本报讯(记者 翁正倩)20日下午,希望工程·宏志行动—扬州市青年志愿者与孤困青少儿结对帮扶项目签约仪式在邮举行。市委常委邱加永参加活动。

据了解,“希望工程·宏志行动”结对帮扶项目由扬州团市委、希望工程办公室、青年志愿者协会发起,经扬州市关工委同意,由扬州市关心下一代基金会作为关爱项目,宝应县、高邮市、江都区作为试点县(市、区)。项目将通过青年志愿者对孤困青少儿进行一对一结对帮扶,为100名孤贫青少儿带去关爱。

邱加永在致辞时说,我市作为该项目的试点县(市、区)之一,将立足实际、率先垂范,积极推动青年志愿者与孤困青少儿一对一长期结对帮扶,切实增强帮扶的精准性、针对性和实效性;鼓励更多的青年同志参与到精准扶贫的队伍中来,切实帮助孤困青少儿成长为怀有“宏图报党恩、志远为国强”远大志向和感恩之心的有用之才,为齐心协力打赢脱贫攻坚战、实现我市高质量发展再立新功。

签约仪式上,扬州团市委相关同志介绍了“希望工程·宏志行动”的项目背景和具体实施计划;扬州市关工委和扬州团市委相关负责人进行项目签约,并向宝应县、高邮市、江都区团委负责人发放工作手册和志愿者工作证;高邮团市委负责人、高邮市青年志愿者代表分别作表态发言。